
1

Bygaardens Vejlaug

Referat fra generalforsamling TIrsdag den 20. februar 1996

Der var fremmødt repræsentanter for 80 enheder hvoraf 20 var repræsenteret via fuldmagt.

l. Valg af dirigent.
Torben Gelineck blev valgt til dirigent. Dirigenten konstaterede at formalia var
overholdt.

2. Bestyrelsens beretning for 1995
Hans Chr. Rørdam fremlagde beretningen, som var udsendt sammen med indkaldel-
sen. Herudover tilføjede han en beklagelse på bestyrelsens vegne af den sene gennem-
førsel af vejarbejdeme. Han påpegede endvidere, at det må henstilles til alle ikke at
placere papiraffald ved siden af papircontainerne.
Fra salen blev det påpeget at det ville være ønskeligt at vi pålagde entreprenøren
deadlines. Formanden forklarede at dette var ønskeligt, men at det ikke er sikkert at
vi kan få disse sanktioneret via dagbøder, med mindre vi er villige til at acceptere en
højere pris på kontrakten. Bestyrelsen vil fortsat arbejde på at indskærpe overfor
entreprenøren at arbejderne skal udføres hurtigere og mere kontinuert.
Beretningen blev godkendt.

3 Regnskab for 1995
Regnskabet blev i Marianne Brask's fravær fremlagt af Ole Windeløv
Det blev påpeget at der var en enkelt restance, der var blevet afskrevet på grund af
tvangsauktion. Vejlauget har ved byretten fået dom for, at kontingentet er lovligt
fastsat og at der er pligt til at være medlem af vejlauget Dommen vil muligvis blive
anket til højere instans. Der er indgivet begæring om tvangsauktion mod Herlufs-
holmsvej 20, der ikke har vedligeholdt indgåede aftaler med vejlauget. Bestyrelsen
forventer at både Børglumvej 23 og Herlufsholmsvej 20 vil komme til at betale
restancer i løbet af 1996.
Enkelte parceller på Herlufsholmsvej har ikke indleveret dokumentation for betaling
af vejafgift til Københavns kommune med henblik på refusion.
Regnskabet blev godkendt.

4. Indkomne forslag
Forslag A Hybridnetstilslutning
Hans Chr. Rørdam meddelte at der krævedes 30% tilslutning før de angivne tilbud
kunne anvendes. Ved 40% tilslutning ville der kunne gives 30 kr. rabat på den
månedlige ydelse. Endvidere påpegede han at bestyrelsen ikke agtede selv at arbejde
på forslaget. Det stod forslagsstilleren frit at oprette en antenneforening.
Ved en håndsoprækning var der 15, der tilkendegav interesse for projektet.
Ved afslutningen af generalforsamlingen mødtes de interesserede med henblik på at
fremskaffe yderligere informationer om omkostninger, fordele og ulemper med
henblik på at udsende en generel information til beboerne.

Forslag B Etablering af flisebelægning på fortovene.
Det blev påpeget at der tidligere var vedtaget et forslag om dette, som dog aldrig var
blevet gennemført på grund af manglende finansiering. Der blev foreslået at man
fremskaffede forskellige forslag til flisebelægning. Det blev påpeget at der skulle
tages hensyn til vejtræerne. Fortovene kunne forskønnes meget hvis folk huskede at
fjerne ukrudt. Der var mange der foretrak de grusbelagte fortove frem for
flisebelægning. Det blev klarlagt at en øjeblikkelig gennemførsel af forslaget ville
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medfører en stigning af kontingentet med 5000 kr. pr. enhed. Alternativt ville
renoveringen først kunne finde sted efter 1997.
Der blev foretaget en afstemning med følgende ordlyd.
"Detpålægges bestyrelsen at /ave en rækkeforslag tilfortovsrenovering med
flisebelægning tilfremlæggelse senest vedgeneralforsamlingen i 1998".
For forslaget stemte 22. Mod forslaget stemte 51. Forslaget blev forkastet

Forslag C. Forhøjelse af kontingent til kr. 2.000 pr. enhed og herunder punkt 5.

5. Fremlæggelse af budget for 1996 og fastlæggelse af kontingent for 1996.

Det blev foreslået at kontingent blev opkrævet via PBS, hvilket blev afvist da der kun
er tale om en årlig opkrævning.
Det blev påpeget at kontingentforhøjelse var nødvendig, såfremt vi skal leve op til
kommunens tilbud om støtte til reetablering af vejene efter fjernvarmearbejdet. Dette
tilbud forudsætter at arbejdet er tilendebragt ved udgangen af 1997. Det samlede
tilskud fra kommunen udgør ca. 280.000 kr. Hvis vi ikke færdiggør arbejdet inden for
tidsfristen mister vi tilskuddet og kan forvente at kommunen selv renovere vejene og
sender regningen for arbejdet til de enkelte parceller.
Det blev præciseret at kontingentet kun fastsættes for et år ad gangen og at det
derfor ville være mu1igt senere at sænke det, når de store vejarbejder er tilendebragt.

Afstemning om forhøjelse af kontingent til 2.000 kr. pr. enhed.
For stemte 50, mod stemte 13. Forslaget er vedtaget.

Der blev foreslået at posten "tab på restancer" blev øget i budgettet på grund af
risikoen for at de eksisterende restancer ikke blev indfriet. Dette blev afvist da
bestyrelsen ikke frygter at restanceme vil føre til tab. Budgettet blev godkendt.

6. Valg af bestyrelse og suppleanter.
Hans Chr. Rørdam og Ole Windeløv genopstillede og blev valgt med akklamation.
Marian Vestergaard, Bratskovvej 17 blev valgt efter afstemning.
Suppleanteme genopstillede og blev valgt med akklamation.

7. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant.
De to revisorer genopstillede og blev valgt med akklamation.
Claus Mariussen fra Bratskovvej 32 blev indvalgt som revisor suppleant.

8. Evt.
Det blev fra flere sider påpeget at bestyrelsen burde kontrollere lapningen af vejbanen
efter nye fjemvarmetilslutninger på Bratskovvej. Lapningen er ikke tilfredsstillende.

Tilfredshed med at kommunen efter henstilling fra bestyrelsen havde fået renoveret
kloakrøret på Herlufsholmsvej og at der nu ikke længere var fugtskader i kældrene
omkring starten af Bratskovvej .

Bestyrelsen takkede Torben Gelineck for god mødeledeise i en lang årræ
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